В рамках областного проекта «Кемерово – сердце Кузбасса»

В рамках областного проекта «Кемерово – сердце Кузбасса» 19 обучающихся восьмых классов МБОУ «СОШ №35» побывали в Кемерово. Культурнопознавательная программа рассчитана на три дня.

Все музеи и киноцентр ребята посетили благодаря Пушкинской карте, все остальные расходы были оплачены за счет средств областного бюджета, за что большое спасибо организатору проекта — Министерству образования Кузбасса и лично С.Ю. Балакиревой.

Восьмиклассники остались в восторге от посещения музеев-заповедников «Томская писаница», «Красная Горка», музея «Археологии, этнографии и экологии Сибири» КемГУ, областного краеведческого музея. Приятно, что ребятам показали не только музеи, но и новый современный город: Московскую площадь, Мемориальный комплекс героям-сибирякам имени Н.И. Масалова, площадь Побед. В плане проекта и развлекательные мероприятия: посещение бассейна, киноцентра, планетария, ботанического сада. Вот что говорят об этом сами дети:

Я узнал много нового и интересного из поездки в Кемерово по проекту «Кемерово — сердце Кузбасса». Особенно запомнились музей «Археологии, этнографии Сибири» КемГУ и музей-заповедник «Томская Писаница». В музее «Археологии, этнографии и экологии Сибири» КемГУ, где нам показали останки костей мамонтов, человека, рассказали, как жил человек много лет тому назад. Экскурсовод этого музея рассказывает информацию интересно и информативно. В музее-заповеднике «Томская писаница» мы увидели наскальные рисунки, которым 4 тысячи лет. В музее очень красиво, потому что он находится в чаще леса.

Викулов Ян, 8а

Выражаю огромную благодарность всем организаторам этого проекта за возможность посетить много интересных мест Кемеровской области сразу! Мы посмотрели достопримечательности города Кемерово и его районов. Особенно мне понравился музей-заповедник "Красная Горка". Там проходила экскурсия по экспозиции "Шахта". Нам предоставили возможность побывать в старой шахте, окунуться в атмосферу тяжелого труда под землей, показали рабочую форму и рассказали про работу шахтёров. Теперь я понимаю, какой у них тяжёлый труд. Там же находится одно из чудес Кузбасса — монумент "Память шахтёрам Кузбасса", горящее сердце которого символизирует кровь горняков. Второе запоминающееся место — это ботанический сад. Там меня поразило многообразие выращиваемых растений. Любопытно было узнать об их видах, о месте произрастания и о пользе многих из них.

Музей-заповедник "Томская Писаница" — еще одно чудо Кузбасса, где мы посмотрели наскальные рисунки древних людей, узнали про их жизнь и быт. Я очень рада, что мне удалось посетить два чуда Кузбасса. Осталось ещё пять. У нас всё впереди...

Осипова Алина, 8г

Всем привет, я участница поездки в Кемерово, нас было 19 человек, кому повезло! В первый день очень понравился музей-заповедник "Красная Горка", потом мы были ещё в кинотеатре. Там было классно, потому что мы сидели на подушках. Такой комфорт, как будто в домашнем кинотеатре!

Во второй день мы приехали в ботанический сад, мне очень понравились там кактусы, ещё понравился планетарий, где рассказывали про Вселенную. В третий день мы побывали в музее-заповеднике "Томская писаница", мы ходили на скалу, где были выгравированы надписи, рисунки. Классная поездка, никому не хотелось уезжать!

Сластенова Виктория, 8б

Из нашего 8 «Д» в Кемерово съездили 4 человека. Всем нам все очень понравилось! Было очень интересно! Меня особо восхитил музей «Археологии, этнографии и экологии», а с каким любопытством мы побывали в шахте «Красной Горки». Везде было классно: в бассейне, планетарии, и музее «Томская писаница»! А какой красивый современный Кемерово! Жалко, что всего 3 дня, думаю, там есть еще что посмотреть!

Ваник Михаил, 8в















